

Přesný název programu:	Učitelství pro mateřské školy
Pořadatel akce:	Pedagogická fakulta UHK
Garantující pracoviště:	Ústav primární a preprimární edukace PdF UHK
Odborný garant:	PhDr. Pavel Zíkl, Ph.D. e-mail: pavel.zikl@uhk.cz
Manager studia:	PhDr. Yveta Pohnětalová, Ph.D., tel. 493331365 e-mail: yveta.pohnetalova@uhk.cz
Přijímání přihlášek:	Centrum celoživotního vzdělávání PdF; Mgr. Lenka Česáková e-mail: lenka.cesakova@uhk.cz
Termín podání přihlášky:	do 15. srpna 2019
Podmínky přijetí:	<p>Přihlášku si mohou podat uchazeči se středním vzděláním s maturitou, kteří nebyli z kapacitních důvodů přijati (tj. dosáhli horšího umístění než poslední přijatý uchazeč) ke studiu akreditovaného bakalářského studijního programu Učitelství pro mateřské školy.</p> <p>Uchazeč vyplní ve stanoveném termínu elektronickou přihlášku a uhradí administrativní poplatek spojený s podáním přihlášky ve výši 500,- Kč.</p> <p>Upozorňujeme uchazeče, kteří tak neučinili u přijímací zkoušky, že nejpozději u zápisu do studia programu celoživotního vzdělávání bude třeba předložit doklad o odborném foniatrickém vyšetření a zároveň potvrzení od lékaře o způsobilosti absolvovat výuku tělesné výchovy v plném rozsahu bez jakýchkoliv omezení.</p> <p>U uchazečů se předpokládají dovednosti zpěvu a základů hry na klavír nebo housle.</p>
Charakteristika programu:	Studium je realizováno podle § 60 zákona č. 111/1998 Sb., o vysokých školách a o změně a doplnění dalších zákonů (zákon o vysokých školách), v platném znění. Jedná se o program celoživotního vzdělávání v souběhu s akreditovaným bakalářským studijním programem Učitelství pro mateřské školy.
Uplatnění absolventa:	Pokud se úspěšní absolventi tohoto programu celoživotního vzdělávání stanou studenty akreditovaného bakalářského studijního programu Učitelství pro mateřské školy podle zákona č. 111/1998 Sb., o vysokých školách a o změně a doplnění dalších zákonů (zákon o vysokých školách), v platném znění (§ 48 až 50), mohou požádat děkana PdF UHK o uznání získaných

	<p>kreditů v rámci celoživotního vzdělávání až do výše 60 % kreditů potřebných k řádnému ukončení uvedeného studijního programu (tj. je možné uznání všech splněných předmětů 1. ročníku).</p> <p>Po úspěšném ukončení akreditovaného bakalářského studijního programu Učitelství pro mateřské školy nalezne absolvent uplatnění jako Učitel/ka MŠ.</p>
Způsob přijetí ke studiu:	Výběr uchazečů se uskuteční na základě dosažených bodů získaných v přijímací zkoušce k řádnému studiu akreditovaného bakalářského studijního programu Učitelství pro mateřské školy.
Minimální/maximální počet přijatých ke studiu:	15/40
Termín zahájení studia:	září/říjen 2019
Standardní délka studia:	2 semestry
Harmonogram studia:	<p>Forma studia: kombinovaná</p> <p>Výuka se bude uskutečňovat 1 x za 2 týdny v pátek odpoledne a v sobotu (výuka 6 – 7 krát za semestr).</p> <p>Upozorňujeme zájemce, že výuka účastníků programu CŽV může probíhat v rámci běžného rozvrhu daného studijního programu.</p>
Studijní plán:	http://hades.uhk.cz/fispublic/student/
Způsob ukončení studia:	Splnění všech povinných předmětů dle studijního plánu a získání min. 59 kreditů nejdéle do 15. 6. 2020.
Doklad o absolvování studia:	Osvědčení o absolvování programu Učitelství pro mateřské školy v rámci celoživotního vzdělávání.
Předpokládaný poplatek za celé studium:	<p>30.000,- Kč včetně DPH</p> <p>Poplatek se hradí rozdělen na 2 splátky.</p> <p>(1. polovina ke dni zápisu – září 2019, 2. polovina únor 2020)</p>